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VRAAG 1
1.1
111
1.1.2
1.1.3 3
1.2.1 | Bereken die direkte materiaalkoste.
Bewerkings Antwoord
4
1.2.2 | PRODUKSIEKOSTESTAAT VIR DIE JAAR GEEINDIG 29 FEBRUARIE 2020
Direkte materiaalkoste
Primére koste
Totale vervaardigingskoste
Goedere-in-bewerking (1 Maart 2019) 53 500
Totale koste van produksie van klaarprodukte
18
1.2.3 | ldentifiseer TWEE bekommernisse oor James se werkkaart. Verskaf ook

EEN voorstel om die bekommernisse wat geidentifiseer is, te hanteer.

TWEE BEKOMMERNISSE:

EEN VOORSTEL:

copereavoorbenod || NUNMNMMIMINMARUAM DDA - e om assebrer
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1.3 FRAGRANCE VERVAARDIGERS

DBE/November 2020

1.3.1 | Identifiseer EEN veranderlike koste van elke produk wat nie goed beheer is
nie. Let daarop dat die inflasiekoers 6% is. Haal syfers aan. In elke geval,
verskaf 'n oplossing vir die probleem geidentifiseer.

VERANDERLIKE KOSTE OPLOSSING
(met syfers)
PARFUUM
SJAMPOE

1.3.2 | Verskaf 'n berekening om te bewys dat die gelykbreekpunt van 26 250
eenhede vir parfuum in 2020 korrek is.

Bewerkings Antwoord

1.3.3 | Lewer kommentaar op die gelykbreekpunt en vlak van produksie van
parfuum. Noem TWEE punte met syfers.

Kopiereg voorbehou

TOTALE PUNTE

45
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VRAAG 2

2.1 DEBITEUREVERSOENING

211 REGSTELLINGS IN DIE DEBITEUREKONTROLE-REKENING OP
30 SEPTEMBER 2020

Saldo voor foute en weglatings 100 310
(i)
(if)
(iii)
(iv)
(V)
(vi)

Korrekte saldo van Debiteurekontrolerekening

2.1.2 | DEBITEURELYS OP 30 SEPTEMBER 2020
D Dlamini 27 000
G Swardt 22 470
N Nomandla 17 600
L Vos 34 440
X Meyer - 2000

Korrekte totaal van Debiteurelys 11

2.1.3 | Verwys na Inligting C. Bereken die % debiteure wat nie aan die
kredietterme voldoen nie.

Bewerkings Antwoord

Verwys na Inligting A. Identifiseer EEN ander probleem met betrekking
tot die beheer oor debiteure.

Verskaf TWEE voorstelle om die probleme wat geidentifiseer is, op te
los.
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2.2 BTW

2.2.1 | Bereken die BTW-bedrag wat op 31 Augustus 2020 aan SAID betaalbaar
IS.

Bewerkings Antwoord

2.2.2 | Gee die rekenmeester raad oor hoe om die aangeleentheid van die
dokumente wat deur Tom Smith verskaf is, te hanteer. Noem TWEE
punte.

TOTALE PUNTE

40

opire voorbehot ANEORR TR OETANCTR RN RO - e om msscbe
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VRAAG 3

3.1 Bereken die waarde van die eindvoorraad deur die EIEU-metode te gebruik.
Bewerkings Antwoord

Bereken die voorraadhoudingstydperk (in dae) deur die eindvoorraad te
gebruik.

Bewerkings Antwoord

Bereken die % winsopslag op kosprys.
Bewerkings Antwoord

3.2.1 | Vergelyk die winsopslag-% wat op elke model behaal is en lewer
kommentaar op hoe dit die verkope en winsgewendheid van die twee
modelle beinvloed het. Haal syfers of aanwysers aan.

3.2.2 | Vergelyk die voorraadhoudingsperiode vir elke model en die aanvraag vir
elke model en lewer kommentaar op hoe dit die beheer van die
voorraaditems van die twee modelle beinvioed het. Haal syfers of
aanwysers aan.

opire voorbehot ANEORR TR OETANCTR RN RO - e om msscbe
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gemiddeldemetode te gebruik.

Bereken die waarde van die 270 horlosies deur die geweegde-

Bewerkings

Antwoord

Verduidelik die effek wat dit op die bruto wins sal hé. Haal syfers aan.

TWEE punte.

Verduidelik waarom dit in die toekoms nie gepas sou wees dat sy die
geweegde-gemiddeldemetode vir die nuwe horlosies gebruik nie. Noem

TOTALE PUNTE

30

opire voorbehot OO0
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VRAAG 4

4.1

4.2

8

NSS — Antwoordeboek
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Voltooi die Krediteurebetalingskedule vir Februarie 2021.

Krediet- Desember Januarie Februarie
aankope 2020 2021 2021
R R R R
Desember 198 000 132 000
Januarie 144 000
Februarie
Z
Bereken die verwagte % verhoging in sekuriteitskoste vanaf
1 Februarie 2021.
Bewerkings Antwoord
Bereken die % kommissie gedurende Februarie 2021 aan
verkoopspersoneel betaal.
Bewerkings Antwoord
Bereken die water en elektrisiteit vir Desember 2020 begroot.
Bewerkings Antwoord
Bereken die verwagte leningsterugbetaling op 31 Desember 2020.
Bewerkings Antwoord
12

Kopiereg voorbehou
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4.3 Lewer kommentaar op die kontrole van verpakkingsmateriaal.
Haal syfers of berekeninge aan.

Lewer kommentaar op die kontrole van verbruiksgoedere.
Haal syfers of berekeninge aan.

6
4.4 Gee EEN rede waarom hy nie wou ophou om salarisse en lone
te betaal nie.
2
Identifiseer EEN ander betaling in die lys in Inligting D wat hy nie
sou kon stop nie en gee 'n rede.
Identifiseer EEN ander betaling:
Rede:
2

Identifiseer EEN betaling in die lys in Inligting D wat hy sou gestop
het en gee 'n rede.

Identifiseer EEN betaling:

Rede:

opire voorbehot ANEORR TR OETANCTR RN RO - e om msscbe
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4.5 Behalwe om meer verkope te genereer of om die gebruik van die

voertuig te hé, noem TWEE voordele van ELKE opsie.

TWEE voordele van Opsie X (koop die voertuig):

VOORDEEL 1

VOORDEEL 2

TWEE voordele van Opsie Y (huur/bruikhuur voertuig):

VOORDEEL 1

VOORDEEL 2

TOTALE PUNTE

35

opire voorbehot 0O 0
EASTERM CAPE

TOTAAL: 150
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